



千位大咖云集海门,参加动画行业盛会

第六届东布洲动画周闭幕,收到投稿作品652部,10部作品获奖



交流活动单元 通讯员供图

业界交流、动画展映、短片竞赛、产业对接……4月20日晚上,历时4个月筹备,3天精彩狂欢,1000余人参加的动画行业盛会——第六届东布洲动画周在南通海门闭幕。

日本动画制片人第一人丸山正雄,中国电影导演协会秘书长、《流浪地球》制片人王红卫,韩国文化体育观光部、韩国虚拟人产业协会会长吴制郁,追光动画联合创始人、《长安三万里》监制于洲,北京电影学院教授、《中国奇谭》总导演陈廖宇,东布洲动画周发起人、总策划人皮三,东娱文化创始人、东布洲动画周组委会主席徐杨斌等来自国内外的优秀动画人、重点动画企业代表等参加活动。

本届动画周共收到652部投稿作品,涵盖定格动画、手绘动画、三维动画等,最终43部优秀作品入围竞赛单元,评出评委特别推荐奖、学生作品奖、实验动画奖、特别奖、特别大奖等5个奖项、10部获奖作品。

动画周期间,成功举办“长三角动漫联盟”座谈并发布江苏省首届动漫推优评选机制,实现动画周

从1.0到2.0的升级跨越。闭幕式上,发布东布洲“布天鹅”原创IP、第二届东布洲国际艺术节相关内容,东布洲动画基地产教融合综合体合作项目签约。

“我对IP打造一直很感兴趣,也很喜爱动画。前几年,国内动画在IP商业化方面的探索不够成熟,这让我更是跃跃欲试,渴望在这方面有所作为。”来自成都的广告制片人武忠表示,此次他不仅有与行业内的专家交流,还能从不同视角了解IP开发与动画制作的前沿动态。他期待将这些新知融入未来的工作中,助力自己在IP商业化道路上的探索。

东布洲动画周自2019年发端,已步入第6个年头,共吸引海内外优质短片6000余部,总计入围作品554部,颁发94个奖项。东娱文化、灵感罐头在内的上游原创内容创作企业,以及大千阳光、视界树在内的中游动画制作企业等20多家动画企业落户东布洲,已孵化动画电影、系列剧、短片、短视频等项目20多个。《猜马》《银幕》《佛手》等多部作品入围国内外著名电影节或获奖,成为行业发展的专业

风向标。

东布洲动画周发起人兼组委会主席徐杨斌致力于将其打造成具有广泛影响力的优质文化IP。在他与团队的不懈努力下,东布洲动画周累计举办专业展映活动超百场,吸引来自海内外优质动画短片超5700部,《大圣归来》《哪吒》《大鱼海棠》《长安三万里》等众多知名动画制作团队及行业领军人物在此汇聚交流。

“前5年,我们实现了从无到有的突破。”徐杨斌表示,“新的5年,我们将重点推动动画与文创、文旅、玩具等行业深度融合,通过原创或授权IP开发文旅项目,将东布洲品牌推向全国,提升国际影响力。”

作为东布洲动画周的永久举办地,海门坚持“以节促产、以产兴城”,走出了一条特色发展之路。出台数字文化产业“一业一策”,成功招引Hero久竞、小橙堡、版查查等一批优质项目,推动电竞、动漫、短视频等新业态加速集聚,助力文化产业向“新”提“质”。

严君臣 俞苏华 海轩林莉 施莉莉 张淼

检警企三方携手,谱写党建共建新篇章

近日,在江苏大唐吕四港项目部一楼会议室,检警企三方举行了一次特殊的党建共建座谈会。企业负责人邀请检察实地参观,了解企业生产经营期间遇到的问题,就治安秩序维护、内部安全管理、反诈宣传、群防群治等方面再次深入交流。

交谈期间,三方党支部负责人各自介绍了本支部基本情况,并就治安管理、优化营商环境、法治宣传、助企发展、矛盾化解、排查风险等工作进行了经验分享,希望进一步加强和谐检警企关系建设,探索构建检警企多部门党建共建“新模式”,以执法规范化换取企业发展高效益,精心打造特色多方联动党建品牌,护航经济高质量发展。

“企有所需、警必有应。”这是

吕四港海防派出所给企业的承诺,派出所领导表示将会用新时代“枫桥经验”护航企业高质量发展,认真落实每月深入企业问需于企、破解难题。之后三方再次对检警企协作进行了深入的探讨和交流。

2024年吕四港海防派出所携手江苏大唐吕四港项目部组建了“警企联防先锋队”,以警保联动、警企守望为途径,组成了由双方负责人为组长的领导小组,本着“因地制宜,自主管理,积极防范,保障安全”精神,制定了详细的工作方案,明确职责分工和协调各方资源,进一步帮助企业从强化人防、物防、技防措施上下功夫,从源头上杜绝隐患,全力确保各项工作任务落实到位。 严君臣 田秋菊 朱丹桐

洋蛮河开展全民国家安全教育日活动

今年4月15日是我国第十个全民国家安全教育日。近日,海安开发区洋蛮河办事处开展形式多样的宣传教育活动,传播国家安全知识,不断增强公众自觉维护国家安全的意识。

开展送法进村居宣传活动。搭建宣传平台,向广大群众全面宣传《国家安全法》等相关法律。普法志愿者向群众耐心讲解国家安全的重要意义,使广大群众切实感受到国家安全与我们的生活息息相关,增强了群众维护国家安全的意识。

开展视频案例进网络活动。为加强辖区普法宣传工作,办事处10个村(社区)均设有“法润民生微信

工作群”,利用媒体新平台微信群,由村居法律顾问担任群主,方便为群众答疑解惑。此外,司法所也会上传一些典型案例视频,以案释法进行普法教育,以达到提高老百姓国家安全法律意识的目的。

开展国家安全知识讲座。借助办事处季度例会集中学习国家安全知识,结合具体案例了解国家安全的相关法律以及国家安全的重要意义。

通过多种活动的开展,培养和增强了群众自觉投身国家安全责任感、使命感,夯实和筑牢国家安全的群众基础,形成和汇聚维护国家安全的强大合力。 严君臣 崔蓓蓓

南通通州警邮联动,共筑平安路

4月15日下午,通州交警联合通州邮政在腾众农贸市场西广场开展“国家安全教育日·警邮共筑平安路”主题宣传活动,通过多元互动形式向市民传递安全理念。

活动现场,民警与邮政工作人员向商户、市民发放宣传册,结合农贸市场周边交通特点,重点解析占道经营、电动自行车逆行行驶等隐患,并呼吁正确规范佩戴安全头盔。

最吸睛的当数VR酒驾模拟区,人们纷纷驻足、通过虚拟场景直观感受酒驾的危害性,民警在旁抓紧时机,讲解“隔夜酒”的风险及

违法成本,强化群众“零酒驾”意识。《全民国家安全教育日10周年》纪念邮票图样展示也同样亮眼,邮政工作人员给大家讲解邮票背后的国家安全知识,切实增强广大群众的国家安全意识。

此外,“面对面”宣传环节中,交警通过本地事故案例,剖析闯红灯、不按道行驶等行为的严重后果;邮政人员则用实物演示,把“快递空包诈骗”的套路一一拆解,呼吁大家强化信息安全意识。与此同时,双方把国家安全教育单页和交通安全手册递到市民手中,推动安全知识入户。 严君臣 高莉雯 黄萍

党建领航,多元共治,智慧赋能 海安最大安置小区成基层治理标杆

近日,南通海安市海安街道党工委以党建为引擎,创新探索出“三阶八法”治理模式,让全市最大拆迁安置小区如意紫都实现华丽转身。截至目前,该小区物业费收缴率已攀升至98%,成为基层治理现代化标杆案例。

如意紫都小区地处海安街道所辖海陵社区,共有住宅2230户、商铺336户,是全市最大的拆迁安置小区。由于历史遗留问题,大部分居民长期拒缴物业费,累计欠费超1300万元,物业公司年年亏损,被迫降低服务标准。加之公共设施损坏、业委会停摆,形成恶性循环,居民举报投诉量居高不下。

针对这一情况,海安街道协调市域治理、住建、城管、国企组成专班,明确“服务暖心、依法清欠、制度固本”总策略三阶段推进,“党

建+物业”重构治理体系,结合“支部建进小区里”社区副书记担任小区党支部书记,成立物业、业委会、居民三方党支部,选派党建工作指导员到物业企业,推动交叉任职。国企物业公司组建“红色管理专班”,选拔党员骨干担任项目经理、客服主管,联动社区网格员、志愿者开展小区“清洁家园”“设施巡查”等提升行动。筹建“红都家话”党群议事厅,让业委会及业主有对等交流平台,充分发表意见看法,“众人的事情,大家商量着办”,组建“老娘舅调解队”自治组织,激发居民参与小区治理。

“机制+网格”创新治理模式,出台“三方联动”机制和“小区重大事项报告制度”将小区管理纳入社区治理体系,量身定制《如意紫都物业品质提升行动方案》。街道建

立144人专职和928人兼职网格员队伍,社区书记担任网格长,每个网格1名专职网格员+物业+业委会+志愿者+公安城管人员,建立“楼道一卡通、民情一口清、诉求一线收、问题一线解”小区治理模式。

根据住户不同情况制定个性化调解方案,上门开展政策宣讲,并解决住户提出的合理化要求和意见,协调法院、律所,推行“阳光调解”机制,开展现场调解、专属调解、诉前调解,召开“一户一策”调解专场312场,累计解决业主诉求近千件,化解积案69起,调解成功率98%。

下一步,海安街道将推广“党建领航,多元共治,智慧赋能”的海安模式,为市域治理现代化提供更多实践样本。

花宇 海荣 陈坚

启东法院调解优先,50万欠款当庭履行

法治是最好的营商环境。近日,启东法院民一庭成功化解一起建设工程施工合同纠纷案,在承办法官陆昊的耐心调解下,被告当庭履行工程欠款50万元,双方握手言和。

某建筑公司承接启东市某综合整治工程后,将其中的PE管拖拉管工程分包给某市政公司施工,某市政公司于2022年底完成全部施工内容,并向某建筑公司申请结算。然而,某建筑公司迟迟未付款,某市政公司遂诉至法院。

收到该案后,陆昊仔细审阅工程合同、施工日志等材料,梳理争议焦点,发现双方对已完成工程量并无异议,主要分歧在于付款期限

和计价标准。因案涉工程尚未结算,工程造价难以确定,如果按照常规程序可能需要通过司法鉴定确定工程造价。陆昊意识到,鉴定程序不仅会增加当事人的诉讼成本,更可能影响企业的正常经营。

庭审中,陆昊本着“调解优先,助企解纷”原则,通过“背靠背摸底”分别听取双方心理预期,“面对面协商”引导双方核对争议事项,了解双方真实想法。针对始终僵持不下的计价标准,陆昊反复沟通调解方案,建议将双方主张的单价中间值作为计价标准。经过3个小时释法说理,双方达成了一致意见。 严君臣 魏爱慈